



SZAKDOLGOZATOK GYŰJTEMÉNYE

- A könyvtárban a Főiskolán írt valamennyi szakdolgozat megtalálható és kutatható. (Kivételt képeznek a titkosított dolgozatok.) A 2009 előtt írt dolgozatokat nyomtatott formátumban őrizzük. A dolgozatok évszám szerint kereshetők, az egyes éveken belül pedig a szerző, a cím és a témavezető tanár neve olvasható a nyomtatott listákban.
- A 2009 után készült szakdolgozatok elektronikus formában érhetők el. 2009-től a hallgatók számára kötelező a szakdolgozatok digitális példányának benyújtása is. Ily módon könyvtárunk létre tudott hozni egy PDF-formátumú elektronikus szakdolgozattárat, mely a könyvtári olvasóterem második szintjén, egy csak erre a célra kijelölt számítógépen érhető el. Az adatbázis létrehozásával célunk az volt, hogy elősegítsük a szakdolgozatok hatékony visszakereshetőségét.
- 2010-től a szakdolgozatok kötelező melléklete a szerző által írt összefoglaló (rezümé). Mindez tovább mélyíti a szakdolgozatok kutathatóságát, mivel a PDF-formátumú munkák teljes tartalom szerint nem kereshetők, azonban a rezümék, melyben megtalálhatók a teljes szöveg kulcsszavai, valamennyi szava visszakereshető.

**A SZAKDOLGOZATOK KUTATÁSÁHOZ
KÉRJE A KÖNYVTÁROS SEGÍTSÉGÉT!**

LÉNYEGES TUDNIVALÓ A SZAKDOLGOZATOK KUTATHATÓSÁGÁRÓL

- A szakdolgozatokból **másolatkészítést** semmiféle technikával **nem készíthet** az olvasó (ide értve az összes másolatkészítésre, képi rögzítésre alkalmas technikát, mint a digitális fényképezés, szkennelés, fénymásolás stb.) Jogszerű másolatkészítéshez a dolgozat szerzőjének írásbeli, teljes bizonyító erejű magánokirati formában (vagy ennek hiteles másolatában) történő felhatalmazására van szükség.
- A dolgozataból történő **kisebb terjedelmű kéziratos jegyzetelés** nem sérti a szerzői jogi előírásokat, de amennyiben munkatársaink a dolgozat jelentős részének (a szokásos idézések leghosszabb terjedelmét, kb. fél oldalt meghaladó) kéziratos másolását tapasztalják, fel kell hívniuk a felhasználó figyelmét a jogszerűtlen használat következményeire. A szakdolgozat nem minősül nyilvánosságra hozott műnek, így arról másolat még kézírással sem készíthető jogszerűen.

